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Examenul de bacalaureat na țional 2019 

Proba E.d) 
Fizic ă 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Model  

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. c 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 reprezentarea corectă a forțelor ce acționează asupra corpului. 3p  

b. Pentru:  4p 
 =1 AT m g  1p  
 

1 B 0eT m g F= +  1p  
 

e0 0F k= ⋅ ∆ℓ  1p  
 rezultat final ∆ =ℓ0 2cm  1p  

c. Pentru:  4p 
 

A 2 Am g T m a− =  1p  
 

2 BBT m g m a− =  1p  
 

A B

A B

m m
a g

m m

−
=

+
 1p  

 rezultat final = 22m/sa  1p  
d. Pentru:  4p 
 

22aF T=  3p  
 rezultat final 4,8 NaF =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

0 0 0t c pE E E= +  1p  

 
0

2
0

2c

mv
E =  1p  

 
0 0pE mgh=  1p  

 rezultat final 
0

14 JtE =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

0t tE E=  1p  

 
maxtE mgh=  2p  

 rezultat final =max 7mh  1p  
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c. Pentru:  4p 
 ( )max 0GL mg h h= −  3p  
 rezultat final = 10 JGL  1p  

d. Pentru:  3p 
 

0 ft tE E=  1p  
 2

2f

f
t

mv
E =  1p  

 rezultat final 11,8 m/sfv ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. a 3p 
4. d 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
B. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

1
1 RT

pV
m

µ=  2p  

 rezultat final 1 1 kgm =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

2
2 RT

pµρ =  3p  

 rezultat final -3
2 mkg 70 ⋅=ρ  1p  

c. Pentru:  4p 
 

2
2 RT

m
pV

µ
=  1p  

 

2
2 RT

pV
m

µ=  1p  

 21 mmm −=∆  1p  
 rezultat final g 300=∆m  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1

2

2 T
p

T
p =  2p  

 

2

1
2 T

T
pp =  1p  

 rezultat final 2 5,82 MPap ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  4p 

 reprezentare corectă 4p  
b. Pentru:  3p 
 11 TCU Vν=  1p  
 111 3 VpU =  1p  
 rezultat final 1 1200 JU =  1p  

c. Pentru:  4p 
 2

12 1
1

ln
V

L RT
V

ν=  2p  

 12 1 1 ln2L p V=  1p  
 rezultat final 12 280 JL =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )41 1 4vQ C T Tν= −  2p  
 4 1

4
p V

T
Rν

=  1p  

 rezultat final 41 600JQ =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

3

3
3 I

U
R =  2p  

 rezultat final Ω=  63R  1p  
b. Pentru:  4p 
 2 3U U=  1p  
 

2

2
2 R

U
I =  2p  

 rezultat final  A9,02 =I  1p  
c. Pentru:  4p 
 pe RRR += 1  1p  
 

32

32
1 RR

RR
RRe +

⋅+=  2p  

 rezultat final Ω=  4eR  1p  
d. Pentru:  4p 
 eRIE ⋅=  1p  
 32 III +=  1p  
 ( ) eRIIE ⋅+= 32  1p  
 rezultat final  V4,5=E  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 2

1
1

 
U

R
P

=  2p  

 rezultat final Ω=  5 1R  1p  
b. Pentru:  4p 
 2

2  
P

I
U

=  3p  

 rezultat final:  A2,5 2 =I  1p  
c. Pentru:  4p 
  R RW I U t= ⋅ ⋅ ∆  1p  
 1

1  
P

I
U

=  1p  

 12 IIIR −=  1p  
 rezultat final  1500 JRW =  1p  

d. Pentru:  4p 
 1 2 R

baterie

P P P

P
η + +

=  2p  

 2baterieP E I= ⋅  1p  
 rezultat final 33 %η ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
 
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1 2

1 2

x x
f

x x
=

−
 3p  

 rezultat final: = 25cmf  1p  
b. Pentru:  3p 
 1

C
f

=  2p  

 rezultat final: 14 mC −=  1p  
c. Pentru:  4p 
 2 2

1 1

x y

x y
=  3p  

 rezultat final: 2 4mmy− =  1p  
d. Pentru:  4p 
 = + 2d f f  3p  
 rezultat final: = 45cmd  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

R
d

i
2

sin =  3p  

 rezultat final: 60i = °  1p  
b. Pentru:  3p 
 ri −=δ  1p  
 ri 2=  1p  
 rezultat final: 30δ = °  1p  

c. Pentru:  4p 
 rni sinsin =  2p  
 

2
i

r =  1p  

 rezultat final: 73,1≅n  1p  
d. Pentru:  4p 
 2 v t= ⋅ ∆ℓ ; AO=ℓ  1p  
 rR cos2=ℓ  1p  
 ncv /=  1p  
 rezultat final: 1nst∆ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II I-lea 15p 
 
 


